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И З В Е Ш Т А Ј 

О РАДУ ЗА 2022. ГОДИНУ 

 

На основу чл. 44. Закона о инспекцијском надзору, Инспектор за заштиту 

животне средине  Одељења за урбанизам, имовинско-правне и инспекцијске послове 

општинске управе Бојник подоноси Извештај о раду за 2022. годину  

 

Инспекција за заштиту животне средине Одељења за урбанизам, имовинско-

правне и инспекцијске послове обавља послове инспекцијског надзора с првенственим 

циљем да се превентивним деловањем или изрицањем мера оствари заштита права 

грађана на здраву животну средину, као и заштита права надзираних субјеката на 

законит и безбедан рад. Поред инспекцијског надзора, инспектор за заштиту животне 

средине је у 2022. години у спровођењу поступка пуне примене Закон о инспекцијском 

надзору („Сл.гл.РС“, бр.36/2015, 44/2018-др.закон и 95/2018), континуирано радио на: 

прикупљању и анализи података добијених помоћу контролних листи; праћењу и 

анализирању стања у области инспекцијског надзора и делокруга рада инспекције за 

заштиту животне средине, са освртом на процене ризика; прикупљању информација и 

података других државних органа. Инспектор за заштиту животне средине је у складу 

са Планом рада редовно сачињавао евиденције, извештаје, усклађивао и координисао 

инспекцијски надзор са другим инспекцијским органима и непрекидно радио на 

унапређењу сопственог рада . 

Инспекцијски надзор се врши над применом одредаба: Закона о заштити 

животне средине („Сл.гл.РС“, бр.135/04, 36/09, 36/09 – др.закон, 72/09, 43/11, - Одлука 



УС, 14/16, 76/18, 95/18 – др.закон); Закона о процени утицаja на животну средину 

(„Сл.гл.РС“,бр.135/04 и 36/09); Закона о управљању отпадом („Сл.гл.РС“,бр.36/09, 

88/10, 14/16 и 95/18); Закона о заштити од буке у животној средини („Сл.гл.РС“ 09/21); 

Закона о заштити ваздуха („Сл.гл.РС“, бр.36/09, 10/13 и 26/21) и других подзаконских 

аката из области заштите животне средине, као и Закона о инспекцијском надзору 

(„Сл.гл.РС“, бр.36/2015, 44/18 – др.закон и 95/18) и Закона о општем управном 

поступку (''Сл.гласник РС'', бр.18/16 и 95/18 – аутентично тумачење). 

 

Извршиоц 

 

У извештајном периоду у Одељењу за урбанизам, имовинско-правне и 

инспекцијске послове из области заштите животне средине обављали су 2 (два) 

извршиоца.  

 

1) ЗЖС (превентивно деловање)  Вулканизерска радња Немања Крстић – у моменту 

контроле складиште отпадних гума је било препуно, као и простор испред и око 

радње. Поједине гуме су се налазиле у каналу и тиме спречавале отицање воде. На 

тај начин Немања Крстић је угрожавао суседне објекте. Доношењем решења 

незаконитост отклоњена. Оператер је предао отпадне гуме Ауто ''Мирко 2'' из 

Прокупља, са којим има склопљен уговор о примопредаји отпадних гума чиме је 

незаконитост отклоњена. Уванредном иснпекцијском надзору затечено је исто 

стање. Проблем је решен решењем и горе наведени оператер је предао отпадне гуме 

новом оператеру – Еуромитекс из Ниша. 

Снежана Радоичић ПР производња осталих производа од дрвета ''Термопеллет'' због 

велике количине пиљевине (коју оператер није стигао да утроши за сушење дасака а 

која смета станарима у улици Воје Радића, донет је записник да уради процену 

утицаја на животну средину затеченог стања. 

 

2) Обавештавању јавности, пружању стручне и саветодавне подршке надзираним 

субјектима или лицима која остварују одређена права у надзираним субјектима или 

у вези са надзираним субјектима, укључујући и издавање аката о примени прописа и 

службене саветодавне посете, превентивним инспекцијским надзорима и другим 

активностима усмереним ка подстицању и подржавању законитости и безбедности 

пословања и поступања и спречавања настанка штетних последица по законом и 

другим прописом заштићена добра, права и интересе, са подацима о броју и 

облицима ових активности и кругу лица обухваћених тим активностима. 

Контролисана су 4 (четири) средња емитера :  

-ОШ СТАНИМИР ВЕЉКОВИЋ-ЗЕЛЕ у Бојнику, ПРЕДШКОЛСКУ УСТАНОВУ 

ЂУКА ДИНИЋ, ДОМ ЗДРАВЉА БОЈНИК И ШКОЛУ СТОЈАН ЉУБИЋ У 

КОСАНЧИЋУ. Препоручено им је које мере треба да предузму пре почетка грејне 



сезоне (чишћење димњака, набавка адекватне врсте угља, са одговарајућим хемијским 

саставом), који је знатно калоричнији од угља који користе оператери и у знатној мери 

мање загађује животну средину.  

-Одржано једно предавање у сали СО БОЈНИК у вези заштите животне средине (на 

тему управљања новог Закона о заштити од буке у животној средини) без присуства  

медија.  

3) Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом и 

другим прописима који се мери помоћу контролних листи 

Надзирани субјекти су упознати са одредбама Закона о инспекцијском надзору, односно 

правима и обавезама надзираних субјеката која из њих произилазе. Надзираним 

субјектима је предочено да ће се приликом инспекцијског надзора, покренутог по 

службеној дужности, користити контролне листе које су доступне на интернет страници 

Министарства заштите животне средине и на сајту општине Бојник, као и да могу 

извршити самопроверу испуњености захтева из контролне листе и самопроцену ризика. 

Превентивне и саветодавне контроле су извршене у циљу подстицања и подржавања 

законитости и безбедности у пословању и поступању надзираних субјеката. 

Усклађености пословања и поступања са законом и прописима које се мерe контролним 

листама. 

На основу контролних листи у поступцима редовних инспекцијских надзора надзирани 

субјекти сврстани су у одређене категорије према којим ће се вршити инспекцијски 

надзор. Нижи ризик подразумева и ређи инспекциски надзор што значи да је надзор 

усмерен првенствено на оне субјекте за које се установи да не послују у складу са 

законом. У извештајној 2022. години утврђено је да је ниво усклађености поступања 

или пословања надзираних субјеката са прописима, а који се мери контролним листама 

задовољавајући. Највећа усклађеност надзираних субјеката је у области доставе 

података и извештаја према Закону о мерењу буке у животној средини, као и у области 

поступања произвођача неопасног и инертног отпада. У току протекле 2022. године на 

основу учесталих захтева грађана извршено је имплементирање одредби Закона о 

заштити од буке у животној средини и других закона и општинских одлука у циљу 

превазилажења проблема буке пореклом из пословних објеката смештених у приземном 

делу зграде. Ради усклађивања пословања и поступања надзираних субјеката са законом 

и прописима који се мере контролним листама инспектор је налагао мере надзираним 

субјектима на записник, односно решењем. 

4) Инспекција није вршила корективно деловање, нема ни један случај изречених мера 

које су измењене на основу датих примедби на записник од стране надзираног 

субјекта. 

5) На територији општине Бојник није откривен ни један нерегистрован субјект. 

6) Мерама предузетим ради уједначавања праксе инспекцијског надзора и њиховом 

дејству: приликом вршења сваког редовног и инспекцијског надзора користио сам 



контролне листе. У извештајном периоду утврђено је да је ниво усклађености 

поступања или пословања надзираних субјеката са прописима а који се мери 

контролним листама задовољавајући. Имамо добру сарадњу са инспекторима за 

заштиту животне средине са колегама из Лесковца и Лебана. Извршено је више 

усмених консултација, размењиване су информације и достављање обавештења о 

извршеним инспекцијским надзорима који су поверени овој инспекцији. Имамо 

изванредну сарадњу са републичким инспекторима за заштиту животне средине 

Дејаном Митићем и Игором Марјановићем. 

7) Остварењу плана и ваљаности планирања, нарочито о односу редовних и ванредних 

инспекцијских надзора, броју редовних инспекцијских надзора који нису извршени 

и разлозима за то, као и о броју допунских налога за инспекцијски надзор 

 

 

ОПШТИ ПОКАЗАТЕЉИ 

 

Из области  заштите животне средине План инспекцијског надзора (на који је 

добије но позитивно мишљење из Министарства) је у потпуности спроведено у дело 

(чак у одређеној мери пребачено). 

Укупно је донето 50 записника, 22 решење, 4 обавештења емитерима које мере 

треба да предузму пре почетка грејне сезоне (чишћење димњака, набавка одговарајуће 

врсте угља са адекватним хемијским саставом). Извршено је 9 контролних 

инспекцијских надзора. 

По плану инспекцијског надзора извршено је 2 (два) редовна инспекцијска 

надзора код ЈКП „Јединство“ Бојник по питању одржавања чистоће, сакупљања, 

одношења и депоновања смећа. 

Извршена је контрола по Студији о процени утицаја на животну средину. 

Код оператера Т.П. Месокомбинат – промет д.о.о. Лесковац, с. Турековац тов 

јунади Косанчић, извршен је ванредни инспекцијски надзор. Том приликом је 

установљено и записнички констатовано да поменути оператер није испунио 

минималне захтеве из Студије који директно утичу на животну средину (непостојање 

ђубришне јаме, непостојање септичке јаме, непостојање платоа за одлагање стајњака и 

сепаратора масти и уља). На основу записника донето поменутом оператеру решење да 

у року од 60 (шездесет) дана исправи неправилности. После истека рока (датог у 

решењу) направљен записник о контролном инспекцијском надзору у коме је 

констатовано да горе именовани оператер није поступио ни по једној тачки диспозитива 

решења. На основу свега горе наведеног наведеном оператеру пуштена је пријава за 

привредни преступ. 

 

ВАЗДУХ 

За област заштите ваздуха обиђено је приликом првог мерења 4 (четири) 

емитера, од којих су 3 (три) извршили мерење издувних гасова са емитера. 



То су следећи оператери: Дом здравља Бојник, ОШ „Стојан Љубић“ у Косанчићу 

и Предшколска установа „Ђука Динић“. 

I мерење Дом здравља Бојник: Измерене вредности емисије загађујућих материја 

(CO) не прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор емисије је усклађен са 

прописима. 

I мерење Предшколска установа „Ђука Динић“: Измерене вредности емисије 

загађујућих материја (CO) не прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор је 

усклађен са прописима. 

I мерење ОШ „Стојан Љубић“: Измерене вредности емисије загађујућих 

материја (CO) прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор емисије није 

усклађен са прописима. 

I мерење емисије загађујућих материја у ваздуху није извршила ОШ „Станимир 

Вељковић Зеле“ из Бојника. Школа је више пута контактирала Агенцију МД пројект из 

Ниша (у шта сам се сам уверио) али поменута Агнеција и поред свог инсистирања није 

дошла да измери загађујуће метерија у ваздуху. 

II мерење Предшколска установа „Ђука Динић“: Измерене вредности емисије 

загађујућих материја (CO) не прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор 

емисије је у складу са прописима. 

II мерење ОШ „Станимир Вељковић Зеле“: Измерене вредности емисије 

загађујућих материја (CO) не прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор 

емисије је у складу са прописима. 

II мерење Дом здравља Бојник: Измерене вредности емисије загађујућих 

материја (CO) прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор емисије није 

усклађен са прописима. 

II мерење ОШ „Стојан Љубић“: Измерене вредности емисије загађујућих 

материја (CO) не прелазе граничне вредности емисије, стационарни извор емисије је у 

складу са прописима. 

 

 

БУКА 

Мерење буке вршили су „Fortis d.o.o.“ Београд – огранак Fortis производња 

Бојник. Меродавни нивои буке на мерним тачкама М1 и М2 не прелазе граничне 

вредности буке за термине дан-вече и термин ноћ, тј. резултати испитивања су 

усклађени са захтевима Уредбе при раду машина, уређаја и опреме у хладњачи Fortis. 

„Santorini Lux“: Меродавни нивои кориговане буке на мерним тачкама 1 и 2 

(МТ1, МТ2) не прелазе највеће дозвољене вредности за дневни, вечерњи и ноћни 

период у испитиваном режиму рада. Доношењем решења неправилност није 

исправљена (надзирани субјект није измерио буку у року датом у решењеу), што је 

инспектор констатовао у утврђујућем записнику о контролном инспекцијском надзору. 



После продужења рока надзирани субјект поступио по решењу, што је инспектор 

констатовао у потврђујућем записнику о контролном инспекцијском надзору. 

Снежана Радоичић ПР. производња осталих производа од дрвета „Termopellet“:  

На мерној тачки МТ1 ниво резидуалне буке и ниво укупне буке не прелази 

граничну вредност у зони утицаја на отвореном простору;  

на мерној тачки МТ2 ниво резидуалне буке и ниво укупне буке не прелази 

граничну вредност у зони утицаја на отвореном простору; 

на мерној тачки МТ3 ниво резидуалне буке и ниво укупне буке не прелази 

граничну вредност у зони утицаја на отвореном простору. 

„Mambikom Agrar d.o.o.“ Београд – огранак Доње Коњувце: Меродавни нивои 

кориговане буке на свим мерним тачкама (МТ1, МТ2, МТ3) не прелазе највеће 

дозвољене вредности за дневни, вечерњи и ноћни период у испитиваном режиму рада. 

Марјан Јовановић, закупац локала „MD MAKS“ из Бојника је мерио буку 

почетком 2022. године. Меродавни нивои укупне буке на мерним тачкама 1 и 2 (МТ1, 

МТ2) не прелазе највеће дозвољене вредности за дневни и вечерњи период у 

испитиваним режимима рада 1 и 5. 

Меродавни нивои укупне буке на мерним тачкама 1 и 2 (МТ1, МТ2) не прелазе 

највећу дозвољену вредност за ноћни период у испитиваним режимима рада 2 и 7. 

Меродавни нивои укупне буке на мерним тачкама 1 и 2 (МТ1, МТ2) прелазе 

највеће дозвољене вредности за дневни и вечерњи период у испитиваним режимима 

рада 3 и 4. 

Меродавни нивои укупне буке на мерним тачкама 1 и 2 (МТ1, МТ2) прелазе 

највећу дозвољену вредност за ноћни период у испитиваним режимима рада 3 и 6. 

Мерно место 1: Боравишна просторија у стану Ристић Зорана на средини 

просторије, на висини 1,5m од пода не прелази највеће дозвољене вредности за 

дневни и вечерњи период у испитиваном режиму рада 1. 

Поменути оператер је обилажен 6 (шест) пута. Бука је била ниског и средњег 

интензитета. Инспекцијским надзором од 01. и 02. 04. утврђено је и записнички 

констатовано да је горе наведени оператер ангажовао музику уживо (гитара са певачем 

и професионалним појачалом, на које није измерена бука). На основу напред наведеног 

власнику кафића је поднет Захтев за покретање прекршајног поступка, и решење којим 

се налаже да изврши звучну изолацију свог локала. Контролним утврђујућим 

записником је утврђено да је Марјан Јовановић у потпуности поступио по налогу из 

решења (извршио је потпуну професионалну изолацију свог објекта.). Горе наведени 

оператер је по плану рада обиђен у петом месецу и том приликом записнички 

констатовано да је бука у локалу била ниског интензитета и да од звучне опреме ништа 

није мењано. Надзираном субјекту није доношено решење за поновно мерење буке. 

Добинео је 48 обавештења од стране Ристић Јасмине која пријављује власника локала 

„MD MAKS“ због гласне музике и прекорачења радног времена. На сва обавештења је 

уредно одговорено ПС Бојник. 



Записнички је констатовано да је код „Caffe eleven Đenić-16“ и Ивана Миљковић 

ПР, кафе посластичарница „Боленце“ Бојник бука била ниског интензитета, од 

музичких уређаја се ништа није мењало, те сходно томе нису им доношена решења за 

мерење буке. 

Тамара Јакшић ПР. трговинска радња „Лефта“ Бојник није мерио буку зато што 

је у међувремену одјавио радњу. Александар Ивановић ПР. Угоститељска радња „Код 

Кооперативца“ није мерио буку зато што је у међувремену одјавио радњу. 

Похађане су онлајн обуке: из области заштите животне средине (добијен  

сертификат), прошао сам обуку за руковање Android телефоном (који сам добио из 

Министарства заштите животне средине), који превасходно служи за навигацију и 

откривање дивљих депонија и друге потребе инспектора, као и обуку за IPARD 

програм. 

 

 

ОТПАД 

Привредно друштво за производњу воћа и поврћа „Fortis d.o.o.“ Београд – 

огранак Fortis производња Бојник има склопљен уговор са Папир сервисом „FHB d.o.o. 

Umka“ из Београда о купопродаји неопасног и инертног отпада (у моменту контроле 

складиште је било уредно и отпад је био разврстан). 

Саша Станковић ПР. Аутолимар и лакирер „Beče styling“ Придворица има 

склопљен уговор о примопредаји металног отпада са „Димић метал“ из Лесковца (у 

моменту контроле складиште је било отпразно и обележено). 

Миленко Пешић ПР. Поправка машина има склопљен уговор о примопредаји 

металног отпада са „Димић метал“ из Лесковца (у међувремену је одјавио радњу). 

Драган Цветковић ПР. Сервис за поправку моторних возила „Драган Цвеле 

Цветковић“ Бојник има склопљен уговор о преузимању металног отпада са „Димић 

метал“ из Лесковца (у моменту контроле складиште је било празно и обележено). 

Немања Крстић ПР. Вулканизерска радња „Крстић и синови“ у моменту 

контроле складиште отпадних гума је било препуно, као и простор испред и око радње. 

Доношењем решења незаконитост отклоњена, оператер је предао отпадне гуме „Ауто 

Мирку 2“ из Прокупља са којим има склопљен споразум. У ванредном инспекцијском 

надзору затечено је исто стање , проблем је решен решењем и горе наведени оператер је 

предао отпадне гуме новом оператеру са којим има склопљен споразум, то је 

„Euromiteks d.o.o.“ из Ниша. Што је инспектор у оба случаја констатовао утврђујућим 

записником о контролном инспекцијском надзору. 

„Santorini Lux“ има склопљен уговор о пружању услуга преузимања неопасног 

отпада са „EKO-TRON“ из Лесковца. Обавезе произвођача отпада су да има четири 

контејнера за разврставање отпада обележених индексним бројевима (што надзирани 

субјект у моменту контроле није имао). Доношењем решења незаконитост није 

исправљена што је инспектор констатовао утврђујућим записником о контролном 



инспекцијском надзору. После продужења рока надзирани субјект је поступио по 

решењу, што је инспектор констатовао у потврђујућем записнику о контролном 

инспекцијском надзору. 

Снежана Радоичић ПР производња осталих производа од дрвета „Termopellet“, 

обављањем делатности настаје неопасан отпад трина, коју оператер користи искључиво 

за своје потребе (сушење дасака). У моменту контроле складиште је било у затвореном 

простору отпразно и необележено. Трина потиче од здравог дрвета, не садржи никакве 

опасне материје и испарљиве супстанце у себи и ни на који начин не може угрозити 

животну средину. 

„ABC трговина д.о.о. Лесковац“ - огранак Бојник има склопљен уговор о 

преузимању неопасног отпада са Папир сервисом „FHB d.o.o. Umka“ из Београда. У 

моменту контроле складиште је било отпразно, са неразврстаним отпадом и 

необележено. Доношењем решења неправилност је отклоњена, што је констатовано у 

утврђујућем записнику о контролном инспекцијском надзору. У ванредном 

инспекцијском надзору одрађено је исто. 

Маринковић ТР. Придворица се бави производњом палета. Обављањем 

предметне делатности као споредни производ настаје трина, коју власник користи за 

производњу палета и за сопствене потребе (грејање). Трина потиче од здравог дрвета, 

не садржи никакве опасне материје и испарљиве супстанце у себи и ни на који начин не 

може угрозити животну средину. У моменту контроле складиште је било отпразно. 

Гордана Миљковић ПР. Радња за производњу дрвене амбалаже „Миљ. Стеф.“ 

Придворица се бави производњом дрвене амбалаже. Као споредни производ настаје 

трина, коју власник користи за производњу дрвене амбалаже и за сопствене потребе 

(грејање). Трина потиче од здравог дрвета, не садржи никакве опасне материје и 

испарљиве супстанце у себи и ни на који начин не може угрозити животну средину. У 

моменту контроле складиште је било отпразно и обележено. 

Primanova d.o.o. Текстилна 97 Лесковац „Zlatan trag“, продавница бр. 21 Бојник 

има склопљен уговор о примопредаји неопасног отпада са „EKO-TRON“ из Лесковца. 

Предмет уговора је: откуп, преузимање и транспорт секундарних сировина. У моменту 

контроле складиште је било празно и обележено. 

Primanova d.o.o. Текстилна 97 Лесковац „Zlatan trag“, продавница бр. 24 

Придворица има склопљен уговор о примопредаји неопасног отпада са „EKO-TRON“ из 

Лесковца. Предмет уговора је: откуп, преузимање и транспорт секундарних сировина. У 

моменту контроле складиште је било празно и обележено. 

Привредно друштво за производњу и трговину „Autostop - interiors d.o.o.“ 

Лесковац – огранак Бојник се бави шивењем кожних пресвлака. Има склопљен уговор 

са агенцијом PWW из Лесковца. Обавезе произвођача отпада су да врши разврставање 

отпада, његово обележавање индексним бројевима и његово одлагање у складишту које 

поседује ( у моменту контроле отпад је био разврстан, обележен индексним бројевима и 

које је било отпразно). 



Ванредни инспекцијски надзор Primanova d.o.o. Текстилна 97 Лесковац „Zlatan 

trag“, продавница бр. 21 Бојник - има склопљен уговор о примопредаји неопасног 

отпада са „EKO-TRON“ из Лесковца. Предмет уговора је: преузимање, откуп и 

транспорт секундарних сировина које поседује произвођач. У моменту контроле 

складиште је било пуно и необележено. Доношењем решења неправилност је 

отклоњена, што је инспектор констатовао у утврђујућем записнику о контролном 

инспекцијском надзору. Ванредни инспекцијски надзор: Primanova d.o.o. Текстилна 97 

Лесковац „Zlatan trag“, продавница бр. 24 Придворица има склопљен уговор о 

преузимању неопасног отпада са „EKO-TRON“ из Лесковца. Предмет уговора је 

преузимање, откуп и транспорт секундарних сировина, које поседује произвођач. У 

моменту контроле складиште је било пуно и необележено. Доношењем решења 

неправилност је исправљена, што је инспектор констатовао у утврђујућем записнику о 

контролном инспекцијском надзору. 

Далибор Миљковић ПР. Резање и обрада дрвета Придворица оператер при 

обављању предметне делатности ствара трину. У моменту контроле иста је била 

упакована у велике најлонске џакове и заштићена од атмосферских утицаја. Трина 

потиче од здравог дрвета, које није контаминирано бојама и лаковима и ни на који 

начин не може угрозити животну средину. Поменуту трину оператер користи 

искључиво за сопствене потребе (грејање). 

Привредно друштво за спољну и унутрашњу трговину „Аман“ 247 Бојник има 

склопљен уговор са Папир сервисом „FHB d.o.o. Umka“ из Београда о примопредаји 

неопасног отпада. У моменту контроле складиште је било празно и уредно. 

Снежана Радоичић ПР. Производња осталих производа од дрвета „Termopellet“ 

због велике количине трине (коју оператер није стигао да утроши за сушење дасака), а 

која смета станарима Улице Воје Радића, донето решење да уради процену утицаја на 

животну средину затеченог стања. 

На захтев власника СТР „Наша пумпа“ Лесковац – огранак Драговац урађен је 

записник (ванредни инспекцијски надзор) у коме је констатовано да горе наведени 

оператер испуњава све услове за продужење енергетске лиценце. 

Горе наведеном оператеру прослеђен записник на основу кога је оператер могао 

да оствари повраћај средстава пошто је два пута уплатио републичку административну 

таксу под различитим позивима на број. 

Одбијен захтев Ивана Стојановића, који је проследио републичком инспектору 

за заштиту животне средине, да ЈКП „Јединство“ депонује комунални отпад на 

депонију у Придворицу (сликан  терен, извађене признанице уназад 6 дана, од дана 

пријављивања, где се јасно види да ЈКП „Јединство“ Бојник депонује комунални отпад 

искључиво на легалну депонију у Жељковац). 

На захтев станара Улице Воје Радића записнички је наложено Привредном 

друштву за спољну и унутрашњу трговину „Аман“ 247 Бојник да изврши прописну 

звучну изолацију кондензатора. 



Добијено је позитивно мишљење на предлог Плана рада из Министарства за 

заштиту животне средине по коме поступам. 

 

ИЗВРШНИ ПОСТУПАК 

У 2022-ој години инспектори за заштиту животне средине нису донели ни један 

закључак о дозволи извршења. 

Поред поменутих инспекцијских надзора инспектори су извшрили четири 

саветодавна (превентивна) надзора код надзираних субјеката средњих емитера (по 

врсти и хемијском саставу угља) који обављају делатности имају обавезу да поступају у 

складу са прописима из области заштите животне средине. 

Предметна обавештења у циљу остваривања јавности у раду садрже и податке о 

интернет страници на којој је доступна контролна листа која се примењује у поступку 

инспекцијског надзора. Приликом редовне инспекцијске контроле покренуте по 

службеној дужности инспектори су применили контролне листе, које чине саставни део 

записника. 

Инспектори су у складу са чланом 10 Закона о инспекцијском надзору сачинили 

предлог Плана инспекцијског надзора за 2023.годину и доставили га на мишљење 

надлежном министарству. Министарство заштите животне средине, Сектор за надзор и 

предострожност у животној средини је дало позитивно мишљење број 353-03-

4428/2022-07 од 26.12.2022.године на предлог Плана инспекцијског надзора за 

2023.годину инспекцији за заштиту животне средине општине Бојник. 

 

Показатељи делотворности 

Превентивно деловање и обавештавање јавности 

Посебан циљ делотворног спрвођења инспекцијског надзора у области заштите 

животне средине, постиже се стављањем приоритета на превентивне мере, надзирање и 

контролу њиховог спровођења у сврху потпуног елиминисања штетних утицаја или 

спровођења истих, на најмању могућу меру. Превентивно деловање инспекције за 

заштиту животне средине остварује се: објављивањем важећих прописа, планова 

инспекцијског надзора и контролних листи на сајту општине Бојник. 

Одељење за урбанизам, имовинско-правне и инспекцијске послове општинске 

управе Бојник, пружа стручну и саветодавну подршку надзираном субјекту или лицу 

које остварује одређена права у надзираном субјекту или у вези са надзираним 

субјектом предузимањем превентивних инспекцијских надзора и постављање 

информација на званичном сајту општине Бојник. Одељење за урбанизам, имовинско-

правне и инспекцијске послове је у току 2022.године на сајту општине Бојник објавило 

контролне листе по којима поступа инспекција за заштите животне средине преузете из 

апликације Министарства за заштиту животне средине ''инспекција – контролне листе''. 

Наведени акти су објављени на сајту општине Бојник у циљу јачања 

транспарентности рада. 



 

Координација инспекцијског надзора 

У поступцима редовних инспекцијских надзора, инспектори за заштиту животне 

средине су у 2022-ој години имали континуирану сарадњу са републичким 

инспекторима за заштиту животне средине. Извршено је више усмених консултација. 

Размењивање су информације са републичким инспекторима заштите животне средине 

и достављана обавештења о извршеним инспекцијским надзорима који су поверени овој 

инспекцији. 

 

8) Ниво координације инспекцијског надзора са инспекцијским надзором кога 

врше друге инспекције: Обзиром да је један од два инспектора за заштиту животне 

средине и комунални инспектор доносио је ЈКП Јединство Бојник  решења за 

санацију дивљих депонија, корита Пусте Реке и шанчева поред пута за одвођење 

атмосферских вода и отклањање кварова на запушеној канализационој мрежи. 

Сарађивао је са органима МУП-а у контроли радног времена угоститељских 

објеката и ванпијачне продаје робе. Доносио је решења ЈП за водоснабдевање 

''Брестовац-Бојник-Дољевац'' за санацију кварова на водоводној мрежи. 

 

9) Ресурси  

- Обавља се посао и у области комуналних делатности 50% 

- Инспекција поседује моторно возило само за своје потребе (100%) за 

потребе рада инспекције обезбеђен је још и рачунар, штампач, фото апарат, 

што олакшава рад ове инспекције и доприноси квантитету и квалитету 

инспекцијских надзора. 

 

10) Придржавање рокова за поступање  

Узимајући у обзир да је законом о инспекцијском надзору прописана хитност мера када 

то захтевају разлози спречавања или отклањања непосредне опасности по животну 

средину инспектори су у најкраћем року поступали по пријему телефонских или 

електронских пријава, излазили на терен и предузимали мере из своје надлежности 

утврђене радње мере предузимане су и доношене у законским роковима, што ће се и у 

будућности наставити. 

11) Законитост управних аката донетих у инспекцијском надзору (број 

другостепених поступака њихов исход, број покренутих управних поступака и 

њихов исход). 

Инспектори за заштиту животне средине  спроводећи одредбе закона и области заштите 

животне средине у току инспекцијског надзора о сваком извршеном прегледу и 

радњама састављали записник и један примерак доставили надзираном субјекту. Један 

надзирани субјекат је имао примедбе  на један записник састављен у 2022. години од 



стране ове инспекције. О предузетим радњама из надлежности ове инспекције 

инспектор обавештава подносиоца  представке у складу са законом.  

На донета решења општинског инспектора за заштиту животне средине није изјављена 

ни једна жалба другостепеном органу-Министарству заштите животне средине. 

 

12) Притужбе на рад: 2 (две) притужбе на рад инспекције – Ристић Јасмине из Бојника 

и Иван Стојановић из Бојника. 

 

13) Похађане су онлај обуке из области заштите животне средине (стечена знања 

планирање и управљање заштитом животне средине у локалној самоуправи). 

Завршена обука за руковање андроид телефоном (који превасходно служи за 

добијање радних налога из Министарства заштите животне средине, за навигацију и 

откривање дивљих депонија и других потреба инспектора), као и обуку за ИПАРД 

програм, стечена знања контрола регистрованих правних и физичких лица која су 

остварила субвенције за обављање делатности од стране ЕУ. 

 

 

14) Иницијативе за измене и допуне закона и других прописа 

Стављање акцента на што веће санирање дивљих депонија. 

 

15) Мере и провере предузете у циљу потпуности и ажурности података у 

информационом систему. 

Инспектор води податке о предметима и другим информацијама преко електронске 

писарнице као и поседовање рефернтске свеске. 

 

17.Исходи поступања правосудних органа по захтевима за покретање прекршајног 

поступка, пријавама за привредни преступ и кривичним пријавама које је поднела 

инспекција. 

Инспекција за заштиту животне средине у 2022. години је поднела један захтев за 

покретање прекршајног поступка и једну пријаву за привредни преступ. 

 

       Инспектори за заштиту 

           животне средине 

                    Вукашин Петковић 

               Златко Лонг 

                    

              

 


